
第４回町議会と語ろう会アンケート結果全文

行政区 性別 年代

1 4 男 60 広報きやま おおむね良かった
・要望事項から課題への置き換えが不十分と思われる。
・現状の説明・制約・条例等の説明（回答）をいただいた
が、今後の展開が不十分（不完全燃焼）と思われた。

顕在化した現状より潜在的な問題・課題について、具体的
な取組と工程（概略）が示せる様、進め方、資料が望まし
い。

基山町の未来を考えた議会・役場（国・県・郡を含む）・住民
の役割を明確にしていき、前向きのモチベーション、意識付
け、共有化が図れたらいいなと思います。

2 7 男 60 広報きやま、議員・知人から おおむね良かった 高齢化対策について、未来を想定して取組んでほしい。
3 3 男 60 議員・知人から おおむね良かった

4 16 女 60 議員・知人から
・分かりやすかった。
・いろいろな方の意見がきけてよかった。

せっかくのチャンスなのでもっと多くの方に来てもらえるよう
にＰＲを。

参加させてもらってよかった。

5 6 男 60
広報きやま、議員・知人から、そ

の他
良かった

・少子高齢化対策とこれからの介護予防について、今後
どの様な施策を考えておられるか。
・色々な取組みが実施されているが、参加者が少なく出
席者も限定されているのでは。

財源の確保と支出の削減。

6 5 女 70 議員・知人から 良かった

7 2 男 60 広報きやま おおむね良かった 意見・提案に対して、どれだけ具現化出来るか？
テーマを１～２項目として、全員で討議が良いと思う。
（グループ分けは良いと思う。）

基山町の存在感、イメージＵＰの為のＰＲ教宣が必要と思い
ます。

8 3 女 60 議員・知人から おおむね良かった 財政の事が心配。
テーマを決めてやらないと、どのグループも同じような意見
で、時間が足りない。

若い方、女性の方の出席が少ない。議員の方の声掛けが少
ないのでは・・・？

9 1 男 60 議員・知人から ふつう 子育て世代の参加を進めてはどうか！！ ワークショップはあまり良くない。（出席者がきらう）
10 15 男 70 広報きやま、議員・知人から おおむね良かった 第５項に同じ 防災行政情報 議員ももう少し勉強を！

11 2 男 70 広報きやま 良かった
産業振興課が夢のような話を持って来られていると思
う。土地の整備をした後の事だと思う。

12 15 男 70 議員・知人から おおむね良かった
より気楽に意見が発表出来る様、多くの方が参加できるよ
う工夫して下さい。

各議員の方が真剣に取り組んでいる姿勢が見られた。

13 10 男 70 議員・知人から おおむね良かった 別にありません。これでいいと思う。 一人でも多くの住民の方が参加できるよう一考を！！ 時間が短かった。

14 10 男 70 議会だより、広報きやま ふつう 短時間での討議に工夫が必要。時間切れ。
町で決まった事に対する意見等の動きしか見えない。待ちの
姿勢ではなく、能動的な情報収集を期待したい。

15 15 男 60 議員・知人から 高齢化、教育
区長とかの意見も大切だが、参加者が高齢である。若い人、
独身者の参加も欲しい。

16 4 男 60 議員・知人から 各委員長報告が２０分と短かった。もう少し報告をしてほしい。
ワークショップ形式は初めてだったが、少人数で活発な意
見が出て良かった。

多くの町民をさせるよう、会のやり方を検討してもらいたい。

17 1 男 60
議会だより、広報きやま、議員・

知人から
今回のワークショップ形式の意見交換会は個人的に中止し
て、議会報告のみで十分と思います。

18 7 女 70 議員・知人から 地域間交流について（ソフト面の町の豊かさを求めて）

・初めての参加でしたが、内容が豊かで、地域で生活するう
えで参考になりました。よい町づくりに１住民として努力したい
と思います。
・議員さんがもっと地域に入ってください。

19 13 男 70 議会だより、広報きやま 良かった
要望（各区）や行政など、各テーマをしぼって討議したら、
どうでしょう。

20 男 70 議員・知人から 厚生産業常任委員会は全般に報告すること。
議会と語ろうでは題目が大きすぎる。一度地域ごとに議会と
語ろう会を行う。例「けやき台」「小倉」「園部」等

21 8 男 60 議員・知人から、その他 おおむね良かった 他方面の人の意見を聞くのは有益だと思います。

22 3 女 60 議員・知人から

・きやま広報ももっとていねいに読みたいとつくづく感じまし
た。（議会報告も）
・永年基山町に住んで、もっと関心を持って、問題意識を持っ
て、暮らしていきます。ありがとうございました。

23 9 男 70 広報きやま、議員・知人から

24 9 男 60 回覧版 おおむね良かった 今回の程度で良かった。
今回の議題の絞り方、数は良かったと思うので、今回の進
め方で良いのではないか。

初めての参加で、町の事が少しでも分かり、今後自分なりに
地区でも協力していきたい。

25 6 男 60 回覧版、議員・知人から おおむね良かった

26 6 男 60 議員・知人から おおむね良かった
今日は町内から来られている人達の意見等も聞けて良
かったと思います。

27 7 男 60 議員・知人から 良かった 定例議会後に実施してはどうか？
・鳥栖市との合併
・各班にて１項目毎にしてワークショップしてください。

28 16 女 70 広報きやま 良かった

29 3 男 70 回覧版、議員・知人から おおむね良かった 小・中学校のいじめ問題の件、大丈夫か 人口増対策、美しい町づくり
執行部のマイクの使い方が下手。ボソボソ声しか聞こえない
時もある。

30 4 男 40 広報きやま、ホームページ おおむね良かった
町民としての当事者意識を持ちたいと感じました。ありがとう
ございました。

31
議員・知人から、その他（Ｆａｃｅｂ

ｏｏｋ）
良かった 改革事項結果の内容が知りたかった。

・リアル子育て世代が来やすい時間や場所（ネット中継な
どもやってみては？）←ネットで意見を集める。
・終わった後に今回の結果をまとめて見れるようにしてほし

お疲れ様でした。基山のＰＲまじでどうにかしましょう！！

※空欄は無回答

問５（感想や議会に対する意見・提言等）
プロフィール
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